



В Уинском районе двое местных жителей обвиняются в краже компьютера из дома своих односельчан

В Октябрьском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего жителя Уинского района и его 30-летнего соучастника по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с проникновением в жилище). Кроме этого, взрослому обвиняемому инкриминировано преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления).

Следствием установлено, что в начале июня 2019 года, в ночное время, в селе Аспа Уинского района молодой человек и его несовершеннолетний знакомый, действуя согласовано, по предварительному сговору тайно проникли в дом своих односельчан, откуда похитили компьютер и другую аппаратуру стоимостью 87, 9 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1398338>